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Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie opracowania geodezyjnego projektu
podzialu nieruchomosci pod realizacje inwestycji drogowej do celéw zwigzanych z
uzyskaniem decyzji na realizacje inwestycji drogowej (ZRID) dla zamierzenia
budowlanego p.n. Przebudowa ul. Polnej w Cegielni i ul. Szkolnej w Stupnie Polepszenie
warunkow mieszkaficé6w w ramach zadania inwestycyjnego: Wykonanie dokumentacji
projektowej na rozbudowe drogi powiatowej nr 4304W (ul. Polna w msc. Cegielnia), gm.
Radzymin wraz z uzyskaniem decyzji na realizacje inwestycji drogowej (ZRID)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(tJ.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) do Zamawiajacego wplynely zapytania. W zwigzku z
powyzszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjaénien:

Pytanie 1: Co Zamawiajacy rozumie przez ustalenie pasa drogowego z uwagi na jednoznaczne
okreslenie dokumentacji przetargowej — jakiego udokumentowania oczekuje zamawiajgcy?

Odpowiedz: Poprzez ,ustalenie granic pasa drogowego”, Zamawiajacy rozumie dostowne
ustalenie granic dziatek ewidencyjnych pasa drogowego w przypadku gdy nie jest on ustalony.
W ramach tych czynno$ci oczekuje si¢ wskazania (okazania) w terenie granic zdjetych z
mapy. Potwierdzeniem tego zdarzenia bedzie protokét.

Pytanie2: Czy Zamawiajacy przewiduje konieczno$¢ zawiadamiania zainteresowanych
wlascicieli o czynno$ciach granicznych

Odpowiedz: Jezeli konieczno$¢ zawiadomienia zainteresowanych wiascicieli o czynnoS$ciach
granicznych wynika z przepisow prawa to — TAK.

Pytanie 3: Czy w przypadku zaistnienia konieczno$ci zawiadamiania wiascicieli Zamawiajacy
uzna ta okolicznos¢ za przestanke do przedluzenia terminu do wykonania prac i zamowienia
uzupelniajacego

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 4: Wobec terminu na zlozenie ofert na 4 grudnia, terminu realizacji prac na 20 grudnia,
wobec konieczno$ei ewentualnego wniosku o przedtuzenie terminu na wykonanie prac na 14
dni przed koncem umowy, na jakg date planowanie jest zawarcie umowy

Odpowiedz: Zawarcie umowy przewidziane jest niezwlocznie jak tylko pozwolg na to przepisy
Ustawy Prawo Zamo6wien Publicznych. Czternastodniowy termin zlozenia wniosku o
przedtuzeniu terminu na wykonanie prac zostanie odpowiednio skrécony w umowie do 3 dni.



Pytanie 5: W jakim terminie od daty zgloszenia Prac Geodezyjnych wydawane sg materiaty
Zasobu PODGIK.

Odpowiedz: Czas udostgpnienia zwigzany jest z zakresem oraz iloscig oczekiwanych
materialdw zasobu. Przepisy przewidujg uzgodnienie materialdw z wykonawcg - do 10 dni
roboczych. W przypadku zgloszen za posrednictwem serwisu internetowego zglaszania prac
cze$¢ materialow wydawana jest automatycznie (internetowo) i jest uzalezniona jedynie od
sprawnosci systemu i ilosci oczekujacych prac (powinno nastapi¢ w czasie od kilku/kilkunastu
minut do kilku godzin). Pozyskanie dokumentacji papierowej - czas oczekiwania moze
wynies¢ w zaleznosci od ilosci dokumentdw od "od reki" do kilku dni.




